MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJUIAJJEZKTA U HAYKATA
PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT 10 OBPA3OBAHHUETO - BYPT'AC

OJIMMITNAJA T1IO MATEMATHUKA

OBINHCKH KPBI" —15.12.2012 T'OJL. — S KJIAC

NPUMEPHU KPUTEPUU 3A OLHEHSABAHE

V KJIAC

3agaua 1.

a)A=1,73 2 TOYKH

0) B=10,25 2 TOYKH

B) Tpsaodsa na mpubasum 0,02 3a ga nomyunm (1,73+0,02)0,25=7 — ecrecTBEHO YHUCIIO.

3 TOUKH
3agava 2.
3a 1 y = 60 MuH, 1ekaTa Kona oT A u3MuHana 60 km =>3a 2 u 1 20 MUH € U3MHUHAJIA BT
S=60.2,5-10= 140 km 4 TOYKH
[IeTaT Ha nekaTa kona oT B 1o cpemiara e S=74.2,5=185 km 2 TOYKHA
=> S,p=140+ 185 =325 km 1 Touka
3agaua 3.
3a onpe/ieNsiHe Ha TPOIaICHOTO OPAITHO 32 BTOPH W TPETH JICH —
1240,8 - 543 = 697,8 2 TOYKH

3a omnpejesiHe Ha eJHa Y9acT, OT 0010 TPUTE YACTH —
697,8 :3=232,6 3 TOUKH

3a ompenensHe Ha MPOIaJAeHOTO OpaliHoO 3a BTOPH JIeH —
697,8 .2 =465,2 1 Touka
3a ompenelnsiHe Ha MPOJIAAEHOTO OpaIIHoO 3a TPEeTH JIeH — | Touka

o obnacmen kpve we bvoam donycuamu mesu ydeHuyu, Ha KOUmo oposm Ha mouxKume
e Hau-manxo 16.



